

各路美食配啤酒,想想都醉了

烟台第六届青岛啤酒节本周五在国际博览中心广场启幕,不容错过

本报记者 秦雪丽 实习生 李秋霖

哈啤酒,美食当然不能少。烟台第六届青岛啤酒节将于7月24日-8月9日在国际博览中心广场举行,对于很多吃货来说,想必已经等不及了。啤酒节现场到底有哪些美食?有什么特色口味?对此,记者特意探访为您揭秘,提前满足一下您的味蕾。吃货朋友们,口水不要流太多哦!

12种啤酒等您来畅饮

今年青岛啤酒节的举办地点设在烟台国际博览中心广场,交通便利,方便市民前往。啤酒节活动场地面积达3000平方米,场地开阔,将划分为畅饮区、售卖区、美食区、舞台区等多个区域,宽敞的空间充分保证了活动现场的舒适性。

重头戏,最受市民关注。青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒,共12种酒水供市民畅饮,这些酒水在价格上也非常亲民。

女性朋友期待的是炫奇,它是由青岛啤酒台湾工厂制造的水蜜桃风味啤酒,瓶身粉嫩,酒呈金黄色,酒精度仅2%,细致绵密的气泡口感配上香甜的水蜜桃味,让女性爱不释手。女性朋友不妨和闺蜜一起相约啤酒节,来一场粉红色的聚会。

酒水作为每届啤酒节的

在众多酒水中,值得女

烧烤海鲜小吃甜点啥都有

哈啤酒自然离不开美食,今年啤酒节的餐饮也是一大亮点,餐饮品质全面升级,烟台国际博览中心、烟台南山皇冠假日酒店、烟台马山寨高尔夫酒店、凤凰山宾馆四家酒店强强联手为市民带来各种各样的美食。

合当下蔬菜水果,引入生态美食概念,体现精致和品质高端化,为参与市民提供美味、多样化的饕餮盛宴。

将带来美味烧烤、麻辣小龙虾;烟台马山寨高尔夫酒店将带来4种特色面食,包括驴肉火烧、香葱牛肉煎包、肉夹馍、冷面,还有特色铁板烧等;凤凰山宾馆将带来川味特色小吃,主要突出“麻、辣、香”;而烟台南山皇冠假日酒店主打西式甜点,现场将推出“五星级”的提拉米苏、大理石芝士、草莓酸奶慕斯、香草抹茶蛋糕等10种美味甜品蛋糕,还有印度椰香咖喱鸡等6种特色咖喱配米飯。

20日,记者要到了四家酒店在啤酒节上的菜单,可谓琳琅满目,种类丰富,食品种类由“卤味”“干货”“油炸”“生态果蔬”“烧烤”等几大大类构成,结

在美食种类定位上,各家也各有不同。凤凰山宾馆一位负责人介绍,他们主要以烟台海鲜为经营主线,并采用原汁原味烹调特色来保证海鲜的口感及特色,“价格定位中档,花最少的钱吃最好吃的食物。”

啤酒节现场,特色小吃更是少不了。烟台国际博览中心

美食展示



所用蔬菜都是当天采购

在菜品质量和安全上,也是严格把关,菜品都是当天采购,采用品牌原料,以保证新鲜。“所有的花肉、瘦肉、海鲜,所有的蔬菜都是厨师亲自到市场上精心挑选购买,保证食品品质和安全。”烟台国际博览中心酒店一位负责人说。

同时,该负责人介绍,结合健康养生的理念,针对烧烤的油腻,烟台国际博览中心酒店现场还推出鲜榨西瓜汁、梨汁、苹果汁、橙汁等,给市民“爽口”的感觉。

据了解,在餐饮单位的前期招商上,也是严格把关。参与啤酒节的食物合作单位必须出具各类食品安全及卫生的相关证件,如《食品安全管理体系认证证书》《食品卫生许可证》《营业执照》及工作人员的《健康体检合格证》等。

依照国家卫生标准进行食品加工,服务员招聘后进行相应常识及服务礼仪培训。另外,美食工作人员在食品制作及服务时需佩戴口罩、手套等必要卫生防范措施。

上半年市区优良天数达147天 关停取缔38家环境违法企业

本报7月20日讯(记者 王永军) 20日,烟台市环保局召开新闻发布会,通报上半年空气质量改善情况以及下半年的工作打算。上半年,市区细颗粒物(PM2.5)浓度47微克/立方米,同比改善20.3%。可吸入颗粒物(PM10)浓度84微克/立方米,同比改善17.6%。二氧化硫(SO₂)浓度25微克/立方米,同比改善26.5%。二氧化氮(NO₂)浓度35微克/立方米,同比改善14.6%。市区空气质量优良天数147天,优良率为81.2%,同比增加12.7个百分点。蓝天白云天数为155天,同比增加16天。

这份成绩来之不易,今年以来,烟

台市县两级环保部门严厉打击各类环境违法行为。全市检查企业3359家,查处存在建设项目违法问题的企业162家,存在违法排污问题的企业184家。责令17家企业停止建设,责令81家企业停产,关停取缔38家企业,对162家企业罚款428万元,实施按日连续处罚案1件,查封扣押6家,移送公安机关实施拘留8起,移送公安涉嫌环境污染犯罪1起。

烟台市环保局副局长车剑波介绍,空气质量改善是一项长期的任务。下一步,将重点治理工地及道路扬尘、推进油气回收改造、淘汰燃煤锅炉和黄标车,加大裸露地面的绿化等。

夜雨袭城,最大降水量32毫米

本报7月20日讯(记者 李静 通讯员 王振 冯丽) 19日6时至20日6时,烟台市出现一次明显的降水过程。记者从烟台市水文局了解到,本次降水全市平均降水量4.4毫米,最大点降水量为福山区张格庄站32.0毫米。芝罘区、开发区、福山区大部以及栖霞市、龙口市和招远市的部分地区降水量在10毫米以上;牟平区东部、昆嵛区、莱州市、招远市西北部、莱阳市西部、栖霞市西南部部分地区基本无雨。

入汛以来(6月1日-7月20日6时),全市平均降水量为56.4毫米,比去年同期少29.6%,为1951年以来同期降水倒数第2位。今年以来,全市平均降水量154.7毫米,比去年同期少21.1%,为

1951年以来同期降水倒数第2位。

19日,市水文局对全市12个县市区进行土壤墒情应急监测,监测结果显示:全市60处监测地块中大部分存在不同程度旱情,其中严重干旱有10处,分布于莱山区、招远市北部、牟平区南部、栖霞市西部和中部;中度干旱有40处,分布于福山区、开发区、牟平区西北部、龙口、蓬莱、莱州、招远南部、栖霞东部、莱阳、海阳中部等地区;轻度干旱有8处,分布于昆嵛区、牟平区东北部、海阳南部、招远中部等地区;海阳东北部监测地块,土壤墒情基本适宜。

目前烟台市正值夏季高温时节,气温高、蒸发量大,若近期无有效降水,旱情将进一步加重。

未来两天多云为主,局部有阵雨

19日夜,一场夜雨袭击了港城。据烟台气象台最新预报,受暖湿气流影响,21日白天,烟台市局部地区有阵雨。未来两天以多云为主,气温稳定。预计25日到26日,烟台市有一次较强降水天气过程,阴有中雨局部大雨。

“此次降雨主要是受西北太平洋副热带高压北抬西进的影响,但目前来看副热带高压的劲头不足,预计7月下旬还将维持多云天气,大规模降水比较少。”烟台气象专家吴树功说。

本报记者 蒋大伟 实习生 刘园园